
~ 22 ~ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Part # 
Pièce # 
Parte # 

Qty. 
Qtée. 
Cant. 

 
Description 

 
Description 

 
Descripción 

 EDLS-0043 1 Motor Moteur Motor 

4  (EDLS-0004) 2 Brush cap Capuchon de brosse Casquillo del cepillo 

5  (EDLS-0005) 2 Motor brush Brosse de moteur Capillo del motor 

5-LS  1 Upper bearing Roulement supérieur Cojinete superior 

6-LS  2 Lower bearing Roulement inférieur Cojinete inferior 

43-1  1 Upper cage Cage supérieure Jaula superior 

43-2  1 Middle cage Cage centrale Jaula central 

43-3  1 Lower Cage Cage inférieure Jaula inferior 

43-4  2 Stud Goujon  Pasador 

75  1 Rotor Rotateur  

78  1 Brush holder (Red-Left) Support de brosse (Rouge-Gauche) Apoyo de cepillo (Rojo-Izquierdo) 

78  1 Brush holder (Black-Right) Support de brosse (Noir-Droit) Apoyo de cepillo (Negro-Derocho) 

81  1 Snap ring Anneau ressort Anillo resorte 

82  2 Small snap ring Petit anneau ressort Pequeño  anillo resorte 

83 (EDAA-0083) 2 Nut M6 Écrou M6 Tuerca M6 

84 (EDAA-0084) 2 Set screw Vis de blocage M6 x 6 Tornillo de bloqueo 

MOTOR EXPLODED VIEW 
VUE EXPLOSÉE DU MOTEUR 

VISTA DETALLADA DEL MOTOR 

MOTOR PARTS LIST 
LISTE DES PIÈCES DU MOTEUR 
LISTA DE PIEZAS DEL MOTOR 

 




